2025

RITROE

KPE—IRTEHTER

S w6t



B =R

BB IKERTR vvevesesereeresssseseses ettt sttt 2
P T U - TSN e 3
E— 5 11 [fiteh - HE] —Bx-- s 4
KBE— I ERERREK] s 5
KPE— I EAGERT FG] -+veveverererereeserererenesnnunes -6

KPE—I T —JIViGEE (BR - FKA6"E—ILE) -
KPE—I 5 —TILESHE (4" E—5)

LE7J<EP7 7)bi§i—§(30°CL)l'F it
I — D VR EERETR (JIER) v eoveevereereerrersneneenenes
ERKPI—TILEER(BOCLUT &

3 -CVCTFY — T JUDBEIEGER ++ooverververeersersensensentonesesenennes
BB RIENEBHENES (M) -
AE(JIS G 3452) DIFKRIKEE -
ECERARRIMME (SGP) DL - B8

F=IN=VYTy NOBENRLSELGE -
BERUIEEEZIVE (VP/HIVP) D& « BEBE --oooeveeeeeee 16
TSHFEV T v FOBEHREBEER -oovveerereernees e 16
TS TTERR - vveeeerrrnrreenninns i 17
RV 21— UIRIEHE—E RERRTYUABESOTEAS SUER JIS 3459 18
ETRSRER[EEITEN] - ooverreerrerersresr

ERHERRR(EEEN] -
E;ﬁ*ﬂﬁg)%ﬁﬁ;ﬁ ............
FHURY FRAAEAT
¥Wbmym1§rqiﬁ .....
B 10 PHERELLEIER v eoveoverrereessersensensensentententetecsesienes

FHPR - 9 V7 LRSS KEDR (ZO-1- 1200) ~~~~~~~~~ 25
5 —=F JUBEG - KSR (AERY) ovvvveoveee - 26
HHERETERmEEER (E@EE200V) - -
ﬁuﬂ]mﬁ%% BDD%E%(I@%4OOV) ......... teesssseseastiiiiitniteaans 29
KPE—I Y FOMERETR e eee BN 31

*__gfjjn REKE,BEFES - B P 34

90° =AIEDZEE (L/min) - N 35
20LI\“7\ym%§ ............... teessteeesatteetiitttstttiittcanas 36
TR TPEIER overeesereesesersessnsenistssesteteteses sttt ebe e es 37



RVBEKER
RUFRICEBE— ZOBREEN A, K> TOBABEFOREIZLTEED,

%| 9 A H F & L/min
|| A4 |# &% | 48 | 5B | 6B | 7B | 8B | 10B | 12B | 14B
A A |(m/sec)| 100nm | 125m | 150mn | 175m | 200mm | 250m | 300mm | 350mn

a 93 | 291 | 521 | 797 | 1109 | 1858 | 2789

0063 | B3| #82) | 469) | 017 | (098) | (1673 | 251

M4 | 62 | 260 | 491 | 766 | 1078 | 1828 | 2759

& [ RRA (56) | (234) | (441) | (689) | (97) |(1645) | (2483)
Bl e %4 | 701 | 1197 | 2386 | 3864 | 5049
o (238) | (63.1) | (107.7) | (2148) | (3478) | 4544)
we | 516 | 1706 | 3184 | 4368
(465) | (1535) | (286.5) | (393.1)

M4

g 74 | 310 | 584 | 912 | 1284 | 2176 | 384 | 4172
T (2973 () | 27 | (526) | @2 | 1155 | (1958) | 2956) | @755)
20¢ | 0305 | 299 | 1260 | 2375 | 3708 | 522 | 8848 | 13355 | 16968
2| @E | | @9 |(1134)] 213])| (3387) | 4698) | (1963) (1201.9)|(1527.0)
7 v 48 | 1073 | 1617 | 36041 | 5818 | 7594
0 (376) | (966) | (1635) | (324.1) | (5236) | (6835)
7 we 0.5 46 | 221 | 427 | 6203
~75kw| O (383) | (198.9) | (3984) | (558.3)
M8 258 | 4275 | 6051
93kW~ (185.2) | (384.7) | (544.6)
M6 40 | 1315 | 2306 | 4685 | 7640 | 10009
| (396) | (118:3) | (2075) | (421.6) | (687.6) | (900.8)
ve | 957 | 3336 | 6202 | 866
5 (86.2) | (300.2) | (568.3) | (779.5)
Z| Me 101 | 3287 | 6765 | 11712 | 19101 | 25024
2 B (99.1) | (295.8) | (5189) |(1054.1)|(1719.1)|(2252.1)
1837 | 9226 | 16149
Mio | 05 (1653) | (8304)|(13634)
4194 10717
M12 (4315) | (9645)

WKBALEDREVDEVBEIE R —TZRIAFIFTIEE L,

Ffee () NOEFR) —TERYM B BICKELIRKETT,

Bk BIE, BEERRRHEEE (IS G 3452 (SGP) ) DR ZHFRELTHELTVETY,
F7 v E—2DNKWEFE ARFEDOm/sectEUET,

ATV E—RFAREREREICKYRENEDYE T, B LITHEAT I,



E—-90O0H LR

j: Z ;43: g\ TS r—owwax | xm|  mE
045~075|12 | 3Dx15me | 1 |

e | 11~22 |25 | aoxieme | 1| ATV

S | 27~75 | 25 | 3x1sm | 1 | 95v7
3 " 37~175 | 5 | 3x8mm? 1
7 11~37 | 5 |3Dxsme | 2
7 Ma| 15~75 | 4 |3Dx15m | 1
BR| | 55~75 | 5 | abxsm! 1
11~30 8 | 3iLvx 8mm? 2
M4 (0.75~37 | 3 | 3ixx1.25mm?| 1
K 37~15 5 | 310X 3.5mm? 1
M6 | 11~15 | 5 |3Lx35m? | 2
= 185~22 | 5 | 3Dyx55m2 | 2
R M4| 15~75 | 5 |30x2me 1
- 37~15 5 | 310X 5.5mm? 1
BR w6 1115 | 5 | 3oxssme | 2
185~22 | 5 | 3Dx55m? | 2
37~92 | 4 |4px25me | 1
g |1 =30 | 4 | amx2om | 2
37 4 | 4D X 4mm? 2
+ 45 4 | 40X 6mm? 2
% 3.7 4 | 40X 6mn 1

t 55~92 | 4 |4Dxam? | 2 w3

2% | M6 11 4 | anx25me | 2
13~185| 4 | 4l x4m? 2
22~30 | 4 |4nxem? 2

%747y EOE—Y O URIERE. 9.2kWLLIT(F200V, 11kWLL E(Z400VD
58T,
3



E— IR Mz - WE] —8XR

*x| B |v =5
g ZE b || mE
Log [ZFTTER @ | @ [©O)wel| B E
0.45~22 < 400VIFT BB R LY,
200
27 |40
M4|  Frdc 205
200/400| 3.7~55
400 75 |30
& 200 |37~55
L T 30 343
5 200/400| 7.5~37
Z 200 30
7 M8| Fr8C  [200/400| 37~55 | 30 | 343
g 400 |75~110
200/40015/37/55
M4|  FraH 200 22 |80 |205
p=r] 400 15
HI-TEMP90C|200/400| 55~30 | 90 | 6.86
M6 60H T AN RS, HE]
DRS6 |380/460| 37 | 50 |343 ) ErCEENES
M4| ZBH4J [200/400(0.75~3.7| 40 | 098
&K M6 ZBH6A [200/400| 3.7~22 | 40 | 147
M8| ZBHSA |200/400| 26~55 | 30 | 147
& 200/400| 15~3.7 | 90
= M4| ZBH4H 55 | 90 | 294
. 400
B8 75 |80
ZBHGHD |200/400| 3.7~22 2.94
M6 90
ZBHBHP | 400 | 11~22 6
200/400] 4~30
MB| pormoB4 = 3445 200V IETIEBT L)
Ek/EK 30 | 294 F it
+ 200/400| 7.5~75
= M8| po—mo8.5 —
% 400 |90~132 % 200VIFTHEH TSV,
t 200/400| 4~15 | 80
R |M6| po-moh6.4|200/400] 17~26 [ _ /294
400 30 < 200VIFT BB R LY,

#7500 Y OFr6C-50HzF A(3.7~22kW)(Z200VDH TY

#F 7y LOMEREHAIE TI.92MPazk CRFTIAE T Y (RN ED B THE
W& ETBEEETIL.)

#F Ty L OEK/EKADMERFHIALER CO0CHRHFIRETY (ZRNED
ZOREMN B KT BREAGETEL.)




U .
KhE—IERTRE [BEK]
RN A
’l‘? (ijvj) 200(V) | 400(V) ’l“;'r’ (%\ZIJ) 200(V) | 400(V)
n|x ) | & | | do 7R &9 | G2 | &% | ED
04528 | 25 | — | — 3.7 [20.0(22.0]10.0|11.0
075 42 |39 | 2.1 1.9 55 [24.0]30.0]12.0|15.0
1.1 6.2 | 54 3126 7.5 [34.040.0[17.0]20.0
15186 7.2 4336 9.2 [42.0 — [21.0] —
M1.9[97]83 — | — 1 [48.050.0] 24.0]25.0
422 113]102]58 50 |, [13 [58.0/56.0(290/28.0
723119 — | — | |M 15 [64.0(64.0[32.0(320
37 [179]16.6] 88 | 83 78.5/80.0|84.0 | 40.0 ] 42.0
55 [25.4]23.9]12.7[12.0 22 [96.0| 108 |48.0]54.0
75 — | — [17.0[159 26 (114 — [57.0] —
3.7 254165 12.7] 8.4 30 [ 128 [ 124 [ 64.0|62.0
55 [30.4]23.3]14.9]11.8 37 [ 156 [ 154 [78.0]77.0
7| [75(430[309]21.8]15.7|4| | 45 | — [190]95.0]95.0
5| [11]56.3]452]27.8]22.0|5 | 7.5 |34.040.0] 17.0]20.0
Z|M[C15 [730(59.1(365(298| | [11 (480 — [240] —
7)|6[185/86.8]76.4[43.4[38.2|%| [13 | — [580] — [29.0
3| [22 [ 109 90 [55.7[45.4 15 [62.072.0|31.0]36.0
26 T T0814031540]51.5 18.5(760] — [38.0] —
30 [ 124117 ]63.5]58.8 22 [90.0]90.0]45.0 | 45.0
37 [ 159 | 150 | 76.4|70.3 26 [ — [110] — [550
30 [ 121 11561.0(58.0| |%[30 [176] — [580] —
37 [ 146 | 142 73.0|71.0 37 [ 144 [ 158 72.0|79.0
45 [ 179170 [90.0]85.0 45 [176 | 176 |88.088.0
55 [228 [ 212 111106 55 216 [ 216 108 | 108
M 775 [298 | 284 151 | 138 75 1290 | 294 | 145 [ 147
93 [ — | — [190[177 90 [ 344 [ 372 172|186
110 — | — 220211 110 — | — [225]210
130 — | — [252]244 82 — | — [202] —
150 — | — [284]278
0.75] 45 | 46 [ 2.3 | 2.3
1167633332
w1584 (80 4240
M [19 [11.3]102] 5.7 | 5.1
2.2 [12.3[11.5] 6.2 | 5.8
2.7 [168]14.8| 84 | 7.4
37 [19.7]18.4] 99 [ 9.2
37 [19.7[18.4] 99 [ 9.2
| [551245(245[123]123
75 [32.5]325]16.3|16.3
E"é‘ 11 [48.5(47.0(24.3] 235 | ¥KPE—IEBBRISSEBCTT.
15 |645]63.0] 32.3]|31.5| *EEMSIZZBHSADBRTT .
1525 ;5738 ;gg 323 i;g %A TFYvEDKPE—IFZBTIH
X . X . EONES. TVS: —
%6 [ 103 104 515/520| 22BWES. 7¥5YT L0
30 (118 119[590]505] > ZEMLTLET,
"él 37 | 140 | 140 | 70.0] 70.0 (1) HF33. TkKWDIHBE . 50Hz TlF4kW
45 168|170 {84.0|85.0 E—9. 60HzT(F4.6kWE—F
55 [ 206 | 206 | 103 | 103 EEELTVET.




KhE—IERBRKRER]
>|‘ 3 HhH 200ﬁ?§ﬁ%)0(v) )I( Z Hh zooﬁzg%ﬁg%(v)
7| = T30 [ @ [ @ [ |2 %| " | &) [ & | & | )
1586 (72| — | — 3.7 [20.0(22.0(10.0|11.0
22 (113(102| — | — 5.5 |26.0/30.0/13.0|15.0
T 3.7 (179|166 8.8 | 8.3 7.5 |36.0/38.0/18.0/19.0
55 (254|239 |12.7(12.0 92 |420| - |21.0| -
5 75| — | — |17.0|15.9 11 |48.0(48.0(24.0|24.0
E 55 (246(244(123]12.2 “é' 13 |60.0({56.0|{30.0|28.0
ﬁ 75 |32.6|31.7|16.0|15.6 15 | 66.0(64.0/33.0(32.0
~ 11 |48.4|45.8(24.2|229 18.5/84.0/86.042.0(43.0
'g' 15 | 66.0(61.4(33.0(30.7 22 | 100 | 110 |50.0 | 55.0
18.5(81.0(74.4|405|37.2 26 |118| — |59.0| -
22 |93.1]92.8|46.5|455|+ 30 | - | — |66.0/65.0
30 129 | 120 | 64.5|59.6 7; 7.5 |36.0(42.0|18.0|21.0
15|88 90 |44]45]|t 11 |520| - |26.0| -
2.2 (122(12.2| 6.1 | 6.1 13 | - |620] - |31.0
T 3.7 (19.4(19.0| 9.7 | 95 15 | 66.0(78.0{33.0(39.0
55| — | — |15.0]14.0 185|820 - |410| -
75| — | — |184]178( |m| 22 |96.0|96.0|48.0|48.0
= 3.7 [20.0(21.0[10.0|10.5 8126 | - |116| - [580
= 55 (27.0(275[135|13.8 30 (126 | - |63.0| -
M 7.5 |34.0(350(17.0|175 37 | — |168]77.0|84.0
6| 11 [53.0/51.0|/26.5|25.5 45 | — 188 (94.0|94.0
15 [69.0(66.0|34.5(33.0 55 | — | — |115|116
18.5(78.0(78.0(39.039.0 75 | — | — | 155|157
22 [97.0(93.0(485|46.5

MKPE— I EREBERESEETT .
ATy EDKPE—IFZET BEADBRVES.
ALTW&FY,
() HF18.TKWDIHE, 50HzTIF4kWE—5 . 60HzTI34.6kWE—5 =M

LTWLET,

7 | EEM6-ZBH6HP-11kW-400V D3 (50Hz/28.0A) (60Hz/26A)

DVSVIEDE—I%ZE



KPE—IT5—TIViEHRE (BR i

S7KA6"E— 5 HiE)

TS5VIUVE"E—I + BEEEKY S

TSVIUVE"E—S + EEERRY S

smFR (7)(437 )
U v W X Y
® B & ﬁ g &
® B & 2 Kk B

T2-V1 T1-U1

T8 (U—RR)

T

)

W

T4-U2 T6-W2 T5-V2

TR kepor—T0)
v W z X Y
* B 2B & B B
2 b b =]
Ti-U1 T2 VI TEWI Te-w2 TA-U2 T5-v2

T (U—FR)

HF6"E—9 + BEERY S

ER6"E—9 + KOS

ﬁ?fﬁﬂ (Ko —TL) EFEl Ko —2b)
u \% z X Y U \ W z X Y
x B % & B £ ®x B B x& B B
K B 2 b 2 B8 K 2 B8 &K
ut Vi w1 W2 U2 V2 w1 Vi ut u2 w2 V2
T (U—RR) E—9 (U—RHR)
T1-U1.T2-V1.T3-W1 V2,W2.U2
(8. B). GR) «~ ). (B). (B)
=
B - B
o = T
1o @
E o z 4
S & =&
&
x

TSVIVVE-Y

& PUREDEESEEX—H—

- B0%E RV FIHHAl&Y RTHETAE (CW)

OPD5A.OPD6T.OPD6A. OPDS

- KB R FIHHRAIRW R TREFET51E (CCW))

OPD4(GS).OPD4X, OPDH4W, FE



KPE—-I 5 —TJ LSRR (4"E—9)

TSVIUVE E—F +BLERY S

TSVIUVA E—S + EQERY S

HFR (Ko —T)L)

w
=
&
U

T (U—FR)

= 3 == S
<TF=a—I<

HFR (Ko —T)L)

C I w——== S}
<F=—1—I<
= e e i =

T8 (U—RR)

¥ EERFBEDOU—NMROBEETY JBREKE—IHETT,

ER4BRE—Y + BEEEKRY S

ER4TBRE—Y + EOERY S

TR (ko —2L)

u Vv w
& B &
® B &
u v w

T (U—RER)

mFRA (Kepor—T0)

w
=
b
u

E—9f (U—RR)

S Y —r=— S C
<M== I<

* LEEOERA"E—IIEBRATT.

@ PHREDOESEEA—H—

- BEE (R FIhld) RTEET7E (CW))
OPDHA4E, OPD5A. OPD6T. OPD6A. OPDS
- E@E RV Fibfld) RTREET75E (CCW))

OPD4(GS).OPD4X. OPDH4W. FE

@ 4" E—IDU—RIRICIF FSFHFVTLFBADTETHEBILT T T,




IaESAR
Y7 OBEEEE FORICRUET .

E-5H InEEE
7.5kWLLF 1ERICI0ET
T1kW ~ 22kW 1R 6 @UT
30kW ~ 55kW 18RI 4 @UT
55kWZEZ B0 1B 2 @UTF
SEENESRE BIELTh SRE3NBULE
FENSVZR

RYTOBGIBNRL . ERT—TILHRVBEICIFTENKEL G
. HEFADZAR—ZABRBUTASBWEENHUET, TDHFEIC
(3 EBEZ400VICRELT I —TILTEZRNS < T R2UENBHIET,
FEFSVARE-IHAEKW) [CRUTTELIUBELTLZEL,

E—SHH(KW) rSUZBE(KVA)
37~55 10
1.5 15
92~ 11 20
13~ 15 30
18.5 35
22 40
30 50
37 65

WEE - =48 - IEER

XEN - BARIDSGUE T,

3% + 50Hz 200V—400V/420V
+ 60Hz 200V—400V/440V

HEMEOHIHENDEFADOEIET .

UKW EDORY FZRE S Y AEATEANEGES N2, FlHDE~0
BEBICKBREBLDEDIS VI LD NS Y RAZBESND I LZHBE
HVELET,



S

REEFE—IHIKW) CRUTFELIUBEL TSNV,

WA
E-IHiTI (W) BEA (VA) V=4 (VA)
15 5.1 34
22 74 50
37 125 8.4
55 186 125
75 254 17.0
92 311 208
11 372 249
13 440 204
15 50.7 340
185 625 419
22 744 498
30 1014 68.0
37 125.1 838
XEME—9 KPRV ) 2&HE UTERT 3188 TY .
BKEHER TUEE -
O SGP STPG370/STPG370| SUS304 | SUS304
A Sch40 Sch80 Sch40 Sch80
) 55> 9% ZURHR
25/ 990| 600] 870 1.440] 1.230] 2030
32| 1350 940| 1.260| 2.140| 1780 3010
40| 1.600| 1,080| 1540 2.650| 2.170| 3.720
50| 2130 1590| 2130 3.750| 3000 5270
65| 2.750 | 2.340| 4,310 6,590 5130 9,360
80| 4380 | 2.700| 5490 | 8.640| 7.720 | 12.150
100 6.470| 3.970 | 8.150 | 13.270 | 11.450 | 18.650
125 7.930| 4,810 | 11.480 | 18,570 | 21.370 | 26.090
150 9.680 | 6,940 | 15.200 | 26.530 | 33.620 | 37.290

KISV IDRHEIFJIIS B 8324 EULETY,

ZEE:6

10



ERKP T —TIEER (30CLIT iEKA)

200/220V - 50Hz/60Hz - 318

TAE) fﬂi—g’ T=2IE  (m?)
TE | @w)| 2 | 35[55] 8 | 14|22 ]3] 38| 50| 60
0.45] 269 | 503
0.75] 179 [ 335 | 522
1.1 [ 121 ] 227 | 354 | 499
15 | 87[164]255] 359 | 632
1.9 | 77[145]226 | 319 560
22| 66]124]194 273 ] 481
2.7 | 56106 | 165 | 232 | 408 | 639
37| 41| 77]120]170] 298 | 467 | 631
- 5.5 51| 79| 112]197|308 | 416|524
‘7—\ 7.5 51| 71]126 197|267 |336| 429|536
9.2 54| 76| 135|211 |285|360| 459|574
11 54| 96| 151|204 | 257 | 327 | 410
13 91143 194|244 311 389
15 74116 | 157 | 198 | 252 | 316
18.5 98| 132 | 166 | 212 | 265
22 105132 169 | 211
26 101127 | 162 | 203
30 92116 148 | 186
37 116 | 145
11 37| 58| 81]143]224|303|382|488]|610
13 36| 56| 77136 | 213|288 | 364|464 | 580
=z | 15 44| 63]110] 173|234 | 295 | 376 | 470
g 1185 53| 93| 145|197 |248| 316 | 396
j—'_-\ 22 74116 | 156 | 197 | 252 | 315
L | 26 74 111|150 | 190 | 242 | 303
¥ 130 65| 102 | 137 | 173 | 221 | 277
37 791107135172 216
45 70| 95[120] 153|192
c ROOHFIF, Kb —TILOFSES (m) ZRULEFT .
- B{KEAEFCVCTFD B D EER.
- BEETIFS%IUTTY,
FBas—JIVRERERESR (B1E)
B E ~50C ~70C ~90C
B oE X0.85 X 0.80 X0.75

11

(m)




400/440V - 50Hz/60Hz - 318

YA fﬁj—; T=2IE  (m?)
755 [ gw)| 2 [ 35[55] 8 | 14 ] 22 | 30| 38| 50 | 60
0.75| 719
1.1 [487
1.5 | 351
1.9 [ 308
2.2 | 260 | 486
2.7 | 225 421
3.7 | 166 | 310 | 482
5.5 [ 112|210 327 | 461
75| 69129201 | 283 499
B | 92| 73/136]212 299|525
A1 101|157 | 222|391 | 612
13 95 | 148 | 209 | 367 | 574 | 776
15 120 | 169 | 298 | 466 | 629
18.5 101 142 | 250 | 392 | 529 | 667
22 111 195|305 | 412 | 519 | 662
26 109 | 191 | 300 | 405 | 510 | 651
30 171 | 267 | 361 | 455 | 581 | 727
37 142 | 222 | 300 | 378 | 483 | 604
45 189 | 255 | 321 | 410 | 513
55 206 | 260 | 332 | 415
11 | 80| 151|235 331 | 582
13 | 76 [141[220( 311|547 855
15 61| 115[ 179|252 | 443 | 694
=z [185 96 | 150 | 212 | 373 | 583 | 788
g 122 75| 117 165|290 | 454 | 614 | 773
jl_- 26 77 115|162 | 285 | 446 | 603 | 760
JL | 30 102 | 145 ] 255 | 398 | 538 | 678 | 865
g 137 85[120| 212 | 331 | 447 | 564 | 719 | 899
45 102179 ] 281380 [ 478 | 610 763
55 145|228 | 308 | 388 | 495 | 619
75 167 | 226 | 285 | 363 | 455
- RPOHZ(F. Kpr—TIWOFERS (m) ERLET.
- BIXIEHEIZCVCTFOHDEER.
- BEBTIES%UTTY .
3-CVCTF =2 IV DEiEES
J=JFEm) | 2 [35(55| 8 | 14|22 |30 | 38 |50 | 60
HEEE (kg/m) |0.15/0.22|0.32|0.41(0.63|1.05|1.32|1.63|2.10|2.56

12




EESRBADEERIRE m)

EHEY
o’ F—X F—X
90°TILR | 45°TIL7R by BiR |AU—ZF
A B (8) ¢
15 1/2 0.6 0.36 0.9 0.18 0.12
20 3/4 0.75 0.45 1.2 0.24 0.15
25 1 0.9 0.54 1.5 0.27 0.18
32 |11/4 1.2 0.72 1.8 0.36 0.24
40 | 11/2 1.5 0.90 2.1 0.45 0.3
50 2 2.1 1.20 3.0 0.6 0.39
65 | 21/2 24 1.5 3.6 0.75 0.48
80 3 3.0 1.8 45 0.9 0.6
100 4 42 2.4 6.3 1.2 0.81
125 5 5.1 3.0 15 1.5 0.99
150 6 6.0 3.6 9.0 1.8 1.2
o # - o | BEO) | mEm
A 5 FIvFER| T—hFH ;g;; N R ke
15 1/2 24 24 0.36 0.18 3~4
20 3/4 3.6 3.6 0.45 0.24 8~ 11
25 1 45 45 0.54 0.27 12~15
32 |11/4 54 54 0.72 0.36 19~24
40 | 11/2 6.6 6.6 0.9 0.45 20 ~ 26
50 2 8.4 8.4 1.2 0.6 25~ 35
65 [21/2 10.2 10.2 1.5 0.75 -
80 3 12.0 12.0 1.8 0.9 -
100 4 16.5 16.5 24 1.2 -
125 5 21.0 21.0 3.0 1.5 —
150 6 240 240 3.6 1.8 -
%(0F) F—X PR —— BR—

1

!

(B R—ILRZ CERDBEIRRAY—ZARZE TSRSV,

13



HRAE (JIS G 3452) DIEKKEE
91T LR A—E VAR C=130

100,000

50,000
40,000
30,000

20,000

10,000

= L/min)

i

5,000
4,000
3,000

2,000

1,000

500
400
300

\
NIK

//:/
N
\ >>(< B
AN rdaPa
% /? @ d ;
© % O
B /}% ‘%// A ////
- - % \//)/
2T Y
o
\Jgle @VKA it
AT
)<\// /)\\/\ B! v LA
\ \ ol A N
™

B Nl ¢
/ 1
100 :K\/ @;» /X
L1 X e / d /
50 KL o
i X . SN
30 P /(\
AL LA X
20 A //" ‘\?)P
AN /i/ P :> /
10/ » AN
L1 A
5
1 2 345 10 20 30405 100 200300 500 1000

$BRIKEE (mm/m)



ECERRRIME (SGP) Dk - B2

10 | 3/8] 17.3| 23 12.7 0.851
15 1/2| 21.7| 238 16.1 1.31
20 3/4| 272 | 28 21.6 1.68
25 1] 340 32 27.6 243
32 [11/4] 427 35 35.7 3.38
40 [11/2| 486 | 3.5 41.6 3.89
50 2| 605 38 52.9 5.31
65 |21/2] 763 | 42 67.9 1417
80 3| 89.1| 42 80.7 8.79
100 41143 | 45 | 1053 12.2
125 5/ 1398 | 45 | 130.8 15.0
150 6] 165.2| 5.0 | 1565.2 19.8
200 8| 2163 | 58 | 2047 30.1
250 10] 2674 | 6.6 | 254.2 42.4
300 12] 3185 | 69 | 304.7 53.0
350 14| 3556 | 7.9 | 3398 67.7
400 16| 4064 | 7.9 | 390.6 71.6
F-N—Y&v hOBENELSEES
F=I\=Yvh = F=I\=YT vk =
WO | e B | |wos e B
10 23 0.05 50 69 0.5
15 27 0.07 65 91 0.94
20 33 0.11 80 105 1.245
25 41 0.18 || 100 133 2.21
32 50 0.27 125 161 3.30
40 56 0.32 150 189 4.75

15




EENRUIBEEZILE (VP/HIVP) DT - BEEE

4% mn EE mn B8E BE

o RK* | @ m3ft =

OR| me %ﬁg@ Eg@ oo || | " e
waz | R ™ e | e
13| 18.0 2.2 13| 0.174| 0.170
16| 22.0 +02 27 +06| 16| 0.256| 0.251
20| 26.0 20| 0.310| 0.303
25| 320 +0.2 31 25| 0.448| 0439
30| 38.0 403 ' 31| 0542 | 0.531
40| 480 ’ 3.6 108 40| 0.791| 0.774
50| 60.0| 04 41 ’ 51| 1.122| 1.098
65| 76.0 405|403 67| 1.445| 1.296
75| 89.0 55 77| 2.202| 2.156
100(1140| £06| 04| 6.6 +10 100 | 3.409| 3.338
125|140.0| +0.8 +05 70| 125 4.464| 4.095
150|165.0| =1.0 1 8.9 a4 146 | 6.701| 6.561
2002160 £1.3|£0.7|10.3 "1194(10.129 | 9.913
25012670 £1.6|+£0.9|12.7 |+1.8|240(15.481|15.052
3003180 | £1.9|+£1.0|15.1 |+2.2 | 286 (21.962 | 21.252

TSHFY v hOSENRESEES

sue " Sene | SHIN | e “SaiE | SIEN
13 24 0.018 50 70 0.210
16 29 0.028 65 87 0.366
20 33 0.040 75 102 0.515
25 40 0.061 | | 100 130 1.077
30 46 0.078 | | 125 157 1.715
40 57 0.142 | | 150 186 2.846

16



TS5V ITER
BT JISIOKTS VY JISSKTS VY
FURE W & O 5E [Cv7R| BH | MILK |51 [C97B] B | LK~
SO B [ o | om | FFOXE | o | o | o | [FOXE
10 173 | 90| 65| 12 [M12Xx4 75| 55 9 |M10X4
15 217 | 95| 70| 12 |M12x4 80| 60 9 |M10X4
20 272 |100| 75| 14 |M12x4 85| 65| 10 |[M10X4
25 340 [125] 90| 14 |M16X4 95| 75| 10 |[M10X4
32 427 135100 | 16 |M16x4 | 115| 90| 12 |M12X4
40 486 | 140 105| 16 (M16xX4 | 120| 95| 12 |M12X4
50 605 | 155|120 | 16 |M16x4 | 130 | 105 | 14 |M12X4
65 76.3 | 175 140| 18 |M16X4 | 155|130 | 14 |[M12X4
80 89.1 | 185|150 | 18 |[M16X8 | 180 | 145| 14 |M16X4
100 | 1143 |210|175| 18 |[M16X8 |200| 165| 16 |M16X8
125 | 139.8 | 250 | 210 | 20 |M20x8 | 235|200| 16 |M16X8
150 | 165.2 | 280|240 | 22 |M20x8 | 265|230 | 18 |M16X8
200 | 216.3 | 330|290 | 22 |M20X12| 320 | 280 | 20 |M20X8
250 | 267.4 | 400 | 355| 24 |M22Xx12| 385 | 345 | 22 |M20X12
300 | 318.5 | 445|400 | 24 |M22X16| 430 | 390 | 22 |M20X12
350 | 355.6 | 490 | 445| 26 |M22X16| 480 | 435 | 24 |M22X12
400 | 406.4 | 560 | 510 | 28 |M24x16| 540 | 495 | 24 |M22X16
BT JIS20KT5 VY BKETISVY
WO M B O[5z [CvF8[ EH | ALK | SE (A Es [ ALK
St B mm | o | om [ CFOXE| mm | omm | omm | FOXE
10 173 | 90| 65| 14 |[M12x4
15 217 | 95| 70| 14 |M12x4
20 272 |100| 75| 16 |M12x4
25 340 [125| 90| 16 |M16x4 90| 69| 12 |[M10X4
32 427 | 135|100 | 18 |M16x4 95| 75| 12 |M10X4
40 486 | 140 | 105| 18 |M16x4 | 115| 90| 14 |M10X6
50 605 | 155|120 | 18 |[M16x8 | 125|100 | 14 |[M10X6
65 76.3 | 175|140 20 |M16%x8 | 140 | 115| 14 |[M10X8
80 89.1 | 200|160 | 22 |M20x8 | 165|136 | 18 |M12X8
100 | 1143 | 225|185| 24 |M20x8 | 180 | 155| 18 |M12X8
125 | 139.8 | 270|225 | 26 |M22x8 | 224|190 | 20 |M16X8
150 | 165.2 | 305|260 | 28 |M22x12| 258 | 224 | 22 |M16X8
200 | 216.3 | 350 | 305| 30 |M22x12| 305|272 | 22 |[M16X12
250 | 267.4 | 430|380 | 34 |M24x12
300 | 318.5 | 480|430 | 36 |M24x16
350 | 355.6 | 540|480 | 40 |M30X16
400 | 406.4 | 605 | 540 | 46 |M30Xx16

X BKETS VI DEHIMERT IMBEPX—H—ICL>TRBUET,




AT Ya—ILEETiE—E
REAZT YL ARFASOTES LUHE JIS G3459

FORE FUES
R Ya—)b 5s | ATYa—JL 10s | AT T'a—)L 20s
sz BE kg/m B kg/m BE kg/m
Al B | M e wE | ex| BB |Ec| @R
mm | 304 | 316 | mm | 304 | 316 | mm | 304 | 316
304L|316L 304L|316L 304L|316L
25| 1| 34.0[1.65/1.33|1.34] 2.8 [2.18]2.19] 3.0 [2.32[2.33
32(11/4] 42.7/1.65]1.69|1.70| 2.8 [2.78]2.80] 3.0 [2.97|2.99
40(11/2| 48.6(1.65/1.93/1.94] 2.8 [3.19]3.21] 3.0 [3.41[3.43
50| 2| 60.5|1.65|2.42|2.43| 2.8 |4.02|4.05] 3.5 |4.97|5.00
652 1/2] 76.3| 2.1|3.88]3.91] 3.0 |5.48|551] 3.5 |6.35]6.39
80| 3| 89.1| 2.1/4.55/4.58] 3.0 |6.43]6.48] 4.0 |8.48(8.53
903 1/2[101.6] 2.1/5.20|5.24] 3.0 |7.37|7.42| 4.0 |9.72(9.79
100] 4[114.3] 2.1|5.87|5.91] 3.0 |8.32|8.37| 4.0 [11.0|11.1
125 5|139.8| 2.8/9.56(9.62| 3.4 |11.6]11.6] 5.0 | 16.8]16.9
150 61652 28|11.3|11.4| 34 |13.7/13.8| 5.0 |20.0|20.1
200| 8|216.3] 2.8[14.9]15.0] 40 [21.2|21.3] 6.5 |34.0[34.2
250 102674 3.4(224|225| 40 (26.2|126.4| 6.5 422|425
300] 12]318.5] 4.0/31.3|31.5] 4.5 |35.2|35.4] 6.5 |50.5|50.8
FORE FUES
AT Ya—)L 40 | AT Va—)L 80
s B kg/m EE kg/m
Al B | M len | wm |mx| mE
mm | 304 | 316 | mm | 304 | 316
304L|316L 304L|316L
25| 1| 340| 3.4[2.59|2.61| 4.5/3.31]3.33
32(11/4| 42.7| 3.6|351|353| 4.9|4.61|4.64
401 1/2| 486] 3.7]4.14|4.16] 5.1|5.53|5.56
50| 2| 605 3.9|5.50|5.53| 55]|7.54]7.58
65(2 1/2| 76.3| 5.2|9.21(9.27| 7.0|12.1|12.2
80| 3| 89.1| 55|11.5|11.5| 7.6/154]155
903 1/2[101.6] 5.7/13.6]13.7| 8.1/18.9]19.0
100] 4[114.3] 6.0]16.2[16.3] 8.6|22.6]22.8
125 5|139.8] 6.6/21.9|22.0] 95/30.8/31.0
150 61652 7.1/28.0/28.1/11.0|42.3/425
200| 8|216.3] 8.2[42.5|42.8|12.7/64.4]64.8
250| 10|267.4] 9.3/59.8]60.2]15.1/94.9]955
300 1213185/10.3|79.1/79.6|17.4| 131| 131

18



ETHERERR

RREN CZNER BEEEBH@RRNMSOBRTSY) SH6HIRE
*1 2 3 x4 5 %6 7
EHERIS LT EETRE
ES £ A = X A1&ESH "o B g;i}l;g;
[0 : BIBE
AR RIER S 1 e b
A% ||| & B Ba FA0EnT
AHEA AHES ANEH
W) | ) [GW) [ W) | ) | ®m/h) | FE/m) | @/ | /R
0.75]71.0| 11 1 1,098.05 29.86 28.13| -11.41 3.84
15(760| 20 | 2 | 2196.10| 5428 51.14| -20.74| 6.98
22(770| 29| 3 | 3294.15| 78.71| 74.16| -30.08| 10.13
37 (770| 49 | 5 | 549025 132.99| 125.30| -50.82| 17.11
55 780| 7.1 | 7 | 7.686.35| 192.70| 181.55| -73.63| 24.78
75 |810[ 93| 9 | 988245 252.41| 237.81| —-96.45| 32.46
11 |83.0[13.3| 13 |1427465| 360.97| 340.09|-137.93| 46.42
15 |82.0|18.3| 17 [18666.85| 496.67| 467.94|-189.78| 63.87
18.5/83.0|22.3| 21 |23059.05| 605.23| 570.22|-231.26| 77.83
22 |83.0(26.6| 25 |27451.25| 721.93| 680.17|-275.85| 92.84
30 |83.0(36.2| 33 |3623565 982.47| 925.64|-375.40| 126.34
37 |82.0(45.2| 40 |43922.00|1,226.73|1,155.77|-468.73| 157.75
45 (86.0|52.4| 47 |51,608.35|1,422.14(1,339.87| -543.39| 182.88

19



BAFEES) ZTHER(EESAH SH6EIRE
#1 ¥2 %3 %4 5 *6 %7
EHRHREE BT
£ ES A El = X A8 % B = %7%%;‘;
| | + =@ E(BE
70z g g ﬁ Eiﬂﬁgggﬁ%ﬁﬁﬁg%%
Al E|h|n| & B Ha FAnEnT
AHEH AHEH AIESH
W) | (%) | (W) | W) | (F) | /R | @/ | @) | @0
0.75/70.0| 1.1 | 1 | 1,13271| 1579 | 14.15| -0.16 | 3.84
15(760| 20 | 2 | 226542| 28.70| 2572| -0.28 | 6.98
22|760] 29 | 3 |3398.13| 41.62| 37.30| -041 | 10.13
37|790| 47| 5 | 566355 67.45| 60.45| -0.66 | 16.41
55 |780| 7.1 | 7 | 792897| 101.89| 91.31| -1.00 | 24.78
75 (820|922 | 9 |1019439| 132.02 | 118.32| -1.29 | 32.11
11 |83.0[13.3| 13 |1472523| 190.86 | 171.04 | -1.87 | 46.42
15 |82.0(18.3| 17 |19256.07| 262.61 | 235.34 | -257 | 63.87
18.5(83.0|22.3| 21 |2378691| 320.01| 286.78 | -3.13 | 77.83
22 (84.0(26.2| 25 |28,317.75| 375.97 | 336.94 | -3.67 | 91.44
30 [83.0(36.2| 33 |37,379.43| 519.47 | 465.54 | -5.07 | 126.34
37 [82.0(45.2| 40 |45308.40| 648.62 | 581.28 | —6.33 | 157.75
45 |86.0|52.4| 47 |53237.37| 751.94 | 673.87 | -7.34 | 182.88

20



ESHEOHESD

EhERE
[@] = CREEEEE

[BHENSEEXANEHXFERRE] + [REEEEEExANEH*FERRE |

E+ +

@BETRETRIVF—REEERRS
BATRET 7L+ —REBERRS R X AT X ERIH

BTHETEH) mmEn
9 BICHKWOKPE—I Ky P 1 HABEEGE LSS0 1 »AD
BSRSR LS ESACEIELUTOLS CRYET,

[14.274.65Mx0.95X 15 ] + [360.97Fx 2457 x308] + [-137.93Wx 248579 x30E]

—+ |46.42F X 248505 < 308

=14,274.659x0.95X 14 A+ (360.97M-137.93F +46.42M)
X 2485/ X 306
=207572M (A FVUHEAH)

SHEBIZ10%ELET,
- B 6F I BENEINERRRTY, MHNERBEMIBARILETDT,
AOBDONECDRERRDESELEDYET,

» RRRRIIEBDANES TOMRMICLIHEDREDATREMED BV E T,
TBERELTTEREEL,

*1
%2
%3

x4
4

%5
%5

21

E—2MEIEBEETT,

ANBA=T—2HN/E—2FHE X100

LB HEEFREZADBETEELTVEY, EHEBHORDAIIE
THRARRN L BRRBERODSEVES.)

RREAIL 2024FIBRHA DD SHEEFIFFELEENE T,
BEENIE. 22T HHEAHDIFE, 85%% EEZDIE1%ICDE
ERBEM®REBIENET,

BFLEIBETRA1BHLS59 A 30 BETOHBZELVET,
ZOMELIIBFEI0F1ELSRED 6 B30 BETOHBZELVET,



RREN

X4 BAREEE 1,098.05F3/kW (#H2)
HRF6FEIRIR (HEWEREE)
5 BRI 27.14M/kWh (BH2)
*AFI6EFI AR (NENTHES)
x5 ZOMBREHEM  25.57M/kWh (BH2)
HRFI6FIRM (RESWENEE)
X6 IR E SRR -10.37M/kWh (B{iA)

HHT6FIRD (BAZE)

%7 BEORETRILF—

3.49F/kWh (#52)

REDERRERM *HUOFSAD~DNTFIADHE

MEEN

x4 BAKISEIH 1,132.71F/kW (%)
HDT6FIR R (MR ERZE))

x5 BENEEE 14.35F/kWh (64)

HHTI6FIR R (B EEE)

x5 ZOMERIE

12.86/kWh (BEi4)
HHTI6FIRER (BB EIEE)

X6 PARIE TR

-0.14H/kWh (%i2)
HDH6FEIRD (BRXE)

%7 BETREIRILF—
RE(BER RS

3.49M/kWh (BEA)
HOT6ESAD~HHTEIADHE

XHULWHE TS VZFIAY B8 THER SV,



FHURY TR FBETE

YUV I-FUDEZEE | ovkvwIk
FHURYFZO-M-12000 VY $—p(21n0)
S—iEfF O, BrBmoOy K Y— NI —2R
Y7 N EBUTFRET. N
W —RELUA0mMED &SI,

2RIURIL MEYBTILT TSV,
(BXRBR) !
F#8 UKy FZ0-MI-5000 U v OvkEovTh

T—ERTOR BEROOY R /@R0)
) NILTo—R

Vv 7 hEBUTFRET, N g*_ i

T —2E & 20mHD &S 1T |

2RIRIV S EYETLTTEL, |

(BEHzR) i 2k
t

FUFLIZY N
SYFLREBURY TREGD | e

B Oy kY77 MIEEEn 5 — i (| SOh
50mTOMBTYIKILET, Ov % INIVTI—2
Ry v 7 MO TFH S fcikEETOw R
2+ 7 MY v T MIBEER DAL
BTY—FV7'L. BIELFTHS ?
Y—F VI UIfIBH S550mTT Bull

tILET. (BRER)

50

23



FHRUNKY TBUSTE

| 2ot EREE)
!An—_ ] 4-¢15 ) VA:—__—:JL’
E /T r 1
\ L \
O 0 ffF St
140 (FBLALE)
165 (3aFR) 256 (ERFR)
270 EEBE L)
] |
P
llg ]il 'Hljl T lw E wj 10
- 7
2-913/ | 140 (FBUAE)
(xE]

JUVS-FBUDBEELEI VT LAIZY FOBEICIF. —EFHURY
TEDRL. EXNY Yy TRV HTUENHUET,

Ov RY+ 7 b (200) DUl FRURY TAEDOY v 7 2R L.
BEFRURY SZHEHFITET,

24



FRUKRY P HRELERER

ZO-TI-1200 Z0-1-500
EHPR | BHPR |[9VF7LR| BHPR | BHPR

e 100 | 100 | 100 | 50 | 100

St 7 | 5 | 5 | 8 | 15

A hO—oO#%

e 40 | 40 | 40 | 40 | 40
BKE

" ho—o)| 1.1 | 065 | 05 | 055 | 055

BKE
T 2,640 | 1,560 | 1,200 | 1,320 | 1,320
RaBOE | 40 | 40 | 40 | 25 | 25

FHPI - 9 V7 LT BERHREKEDR(ZO0-I-1200)

8~20 40
21~ 32 32
33~ 50 25

25




—=SFIVECY - fERE (IR4EEY)

BEA 9.2kWLITF

B
C
VY
=PI S BRISELBOIREDHTF . KbHR > TEIED2RBOMFI<EHT 5. #EaE
ELB
ELB
# (AL)
13 ol
181 71 [* [*  m
g w ~=IcL
B © 2= <) ] i o -
R T T/ I N
R Bk ! R
KRy T T ABENRREERAET S | | say
!
PS(ENRA v F —
R o i g
= EA.ERTH (OFF) o
EARA vFREAOBE  BKE AP HEEERERAOSE

Y-A 1MkWELE

s
81 182 183 [* [=
Er
1 L A ot R R ERE
KRN R I N
R FTTind T
A ERARERR P D
TR ks 7 P e
t ]
EAEEES
i I
SHEEESREAOSE BAE  FF AFREAEAOSE
WO ZE Y fEIRAE

ORY IDOEENPIEEBONBEFCIF. FEDHEICT
EBEEICLTTEW,
1. BRAITEZZBE
R&ES (XIFSET. TER) ZANEZ S,
2. E-YRITERBZBE
BA U&EV (RBVEW, WEU) ZANEZ %,
Y=A UEV. ZEXZEANEZ D,
XiF. VEW, X&Y
UEW, ZEYZANER D,

OY-ATOHUREAIRDE—IZEAEL T DHE

UEZ VEX. WEYDBER2ARZIRICLTEELZULE T,
OEHEZEZ B, FEFOIIFBON, 28ZANBEIET,

26



Tl EREPREES (E@ig200V)
&S| ©S B8R | L) BT

1 0.75| 3P 32AF 15AT 30mA

2 1.5 | 3P 32AF 15AT 30mA

3 2.2 | 3P 32AF 20AT 30mA

4 3.7 | 3P 32AF 30AT 30mA

5 55 | 3P 50AF 50AT 30mA

6 ®@ | 75| 3P 63AF 60AT 30mA

7 ELCBY 51— 11 | 3P 100AF 100AT 100mAYJ&Sft
8 15 | 3P 250AF 125AT 100mALJ&
9 18.5| 3P 250AF 125AT 100mALJ&f
10 22 | 3P 250AF 125AT 100mAYJEs(
11 30 | 3P 250AF 175AT 100mAYJ&ESt
12 37 | 3P 250AF 225AT 100mAJEs(H
13 0.75| SC-03 AC200V (11A)
14 15| SC-03  AC200V (11A)
15 22| SC-4-0 AC200V (18A)
16 37| SC-N1 AC200V (26A)
17 55| SC-N2 AC200V (35A)
18 . | 75| SC-N2S AC200V (50A)
T IR SC-N2 AC200V (35A)
20 15 | SC-N2S AC200V (50A)
21 18.5| SC-N3 AC200V (65A)
22 22 | SC-N3  AC200V (65A)
23 | 30 | SC-N5 AC200V (93A)
24 37 | SC-N6  AC200V (125A)




B2 w2 |B88 (Hlfvjvj) BRI
25 11 | SC-N2  AC200V (35A)
26 15 | SC-N2S AC200V (50A)
27 185 SC-N3 AC200V (65A)
42 |_AR
28 ?7%IM 22 | SC-N3  AC200V (65A)
29 30 | SC-N5 AGC200V (93A)
30 37 | SC-N6 AC200V (125A)
31 11 | SC-N1  AC200V (26A)
32 15 | SC-N2  AC200V (35A)
33 YR |185| SC-N2 AG200V (35A)
6 as
34 I7%IM 22 | SC-N2S AC200V (50A)
35 30 | SC-N2S AC200V (50A)
36 37 | SC-N3  AC200V (65A)

AT Ry NIBETERRNESE(C, BIZEDT Y7 ERRTOEMRTETY.
F2)RBIU—NIIRY TR T ERDBEDMIR T,

28



HEgEE S mEESR (FMEZ400V)
&S| ©S B8R | L) BT

1 0.75| 3P 32AF 15AT 30mA

2 15| 3P 32AF 15AT 30mA

3 22 | 3P 32AF 15AT 30mA

4 37| 3P 32AF 20AT 30mA

5 55| 3P 32AF 30AT 30mA

6 @ | 75 | 3P 32AF 30AT 30mA

7 | F-BY 5= 11 ap soaF s0AT 100mAEJE
8 15 | 3P 100AF 60AT 100mABIEH
9 185 3P 100AF 75AT 100mALIE(
10 22 | 3P 100AF 100AT 100mAtJE T
1 30 | 3P 250AF 125AT 100mAES(
12 37 | 3P 250AF 125AT 100mAtJE T
13 0.75| SC-03 AC200V (7A)
14 15| SC-03 AC200V (7A)
15 22| SC-03 AC200vV (7A)
16 37| SC-4-0 AC200vV (13A)
17 55| SC-4-1 AC200V (17A)
18 |75 sc-N1 Ac200v (25A)
19| 2 [TTFN T son Aczoov (2sm)
20 15 | SC-N2 AC200V (32A)
21 185 SC-N2 AC200V (32A)
22 22 | SC-N2  AC200vV (32A)
23 | 30 | SC-N3  AC200V (65A)
24 37 | SC-N3  AC200vV (65A)




B2 w2 |B88 (Hlfvjvj) BRI
25 11 | SC-N1  AC200V (25A)
26 15 | SC-N2  AC200V (32A)
27 185| SC-N2  AC200V (32A)
42 |_AR
28 IT%IM 22 | SC-N2  AC200V (32A)
29 30 | SC-N3  AC200V (65A)
30 37 | SC-N3  AC200V (65A)
31 11 | SC-5-1 AC200V (17A)
32 15 | SC-N1  AC200V (25A)
33 185| SC-N1  AC200V (25A)
6 |_YA
34 I7%IM 22 | SC-N1  AC200V (25A)
35 30 | SC-N2  AC200V (32A)
36 37 | SC-N2  AC200V (32A)

AT Ry NIBETERRNESE(C, BIZEDT Y7 ERRTOEMRTETY.
F2)RBIU—NIIRY TR T ERDBEDMIR T,

30



KBE—-IKY TOHERRR

—|7k75§#%75§57t;l.\

i~
z
7
% KOBAY A DR
5
|
B
? ) F—mmnisn
P4
;
E_
A
n
%
& —
1 —{ERHABHLN
R
v
7
S
|
2
@
b
o BAREARY Y- TLES

31




E—ARTYT DEHR

=TI -E—EOHBFE

BEAEN

—ERRER | —|@kE- R TTRALTLS
#E QKR ATz
E—5- KT8 HyT Y DEE
o AT mE A RAHTHS
HOD/NILITHREE>TLNS
RO TRICEESE->TVS
—|EBRIEEE |—|: BAKE KT TRALTVD
R TEGHOBEE
— {3 F DKELAEL Ao 1
L {@nnvnn | KOTOBEFEAREN
U KIEE TR T AN DE- TS
L {mEsasEchs
—EKRICEY (EBF) AL
BERFER | R T A OB
|
|

BERICEEHY

BEDQTUNFUAMNKEL

E—ADMEBET

E—SREIL-DBELTLS

%48 (Ha5EE) |—|:

=—sER | B ORI
L s okgEn
z—sE% | HBBROEL—XH P TNS
R TBEHOBEEHAEL
—E—SE% I—ETR‘/?’IEIQE’EM)'I%H
E—IRTIL T DA
— {578 IJ:=E—9=‘§%%0)¢5%?E
T4 U—FROBRED
—EROTR IJ:xfr‘ﬁ%%Ea)Eaﬂﬁ
REDBRENET 5
L ErozERRE IJ:iEEA:U%ﬁMWL\

REBENSEILITTHD

BIR-2—FAIRERL TS

TL—h— TR DOEBRTR

32



B{LRER

B

m (A —FJLD iNnA>F) | FE£t (F4—F)| yvd(¥—F" )
1 39. 3701 3.28084 1.09361
0. 0254 1 0. 08333 0.027777
0. 3048 12 1 0. 333333
0.9144 36 3 1
1609. 344 63360 5280 1760
-Eia
i N2 2 ac h km?
(iﬁ%— bV (FEAVF) (FAT4—H) (T—Hh—) (~NY ) |(FAFRA-PL)
1 1550 [10. 764 1 0. 4047 | 0. 004047
0. 0006452 1 0. 006944 2.471 1 0.01
0. 09290 144 1 247.1 100 1
W{ATE
MG L () [FEGIAI4-D|Imp. 6 (Fh 0) [U.S. 6 Ckh' o)
1 1000 35. 315 219.98 264.2
0. 001 1 0. 03532 0.21998 0. 2642
0. 02832 28.317 1 6.228 7.481
0. 004546 4. 5459 0. 1606 1 1. 201
0. 003785 3. 7846 0. 13337 0. 8325 1
|_E3ipal
ILEH A-MiE)PS| EEH (BAHDHP| kKW (¥02vy M) | kgf - m/s
1 0. 9859 0. 7355 75
1.0143 1 0. 746 76.07
1. 3596 1. 3405 1 101.97
0.01333 0.01315 0. 009807 1
RS
5 -
i ey | EES M 5 im0 ) /min]u S 66k m)/min
1 16.7 35. 315 219.98 264.2
0. 060 1 2.118 13.2 15.8
0. 0283 0.472 1 6.228 7. 481
0. 00455 0. 0758 0. 161 1 1. 201
0. 00379 0. 0631 0.1337 0. 833 1
mEAh
MP a bar kgf/cm? Psi atm mmHg
(AHRZBW)| (S—)L) (ERFDTLE (ié-rz F’é) (7 kL) |(KEEZYA=F0)
FrevF - \EHA VF
1 10 10.197 145. 04 9. 8692 7500. 62
0.1 1 1.0197 14.504 | 0.98692 750. 062
0.09806 | 0.98066 | 1 14.2233 [ 0.96784 | 735.559
0. 00689 0.06895 | 0.07030 1 0. 06805 51.71
0.10132 1.01325 | 1.0332 14. 696 1 760
0.000133 | 0.001333| 0.001359| 0.01934| 0. 001316 1

33



SIB{HRER
R L SIS E N RBDODDREE FRICRUET.

| HERE (SIER(T) SIBAT (HESREA)
sl 1kgf(=9.80665N) 1N (=0.101972kgf)

1kgf/cm?(=0.0980665MPa) | 1MPa (=10.1972kgf/cm?)

E 71| 1mAq(=9.80665kPa) 1kPa(=0.101972mAq)
1mmHg (=0.133322kPa) 1kPa(=7.50062mmHg)

B 2| &2 1kg(=1kg) B2 lkg(=1kg)

OERERE | EERE : 1rpm (=1min™") DOEREE : 1min~' (=1rpm)
1kgf * m/s(=9.80665W) 1kW (=1.01972x 10%gf *m/s)

(3] $3| 1PS(=7.355X%10"kW) 1kW (=1.35962PS)

1kecal/h (=1.16279X 10°kW)

1kW (=8.60 X 10%cal/h)

FERYTOREKE, BIRS

HHOE BARRE  (mYmin) | g
Afmn) 50Hz 60Hz m
25 0.045L1F 00504 F 0.4
32 004~008 | 0045~ 0090 04
40 007~0.14 | 008~016 05
50 011~022 | 012~025 07
65 020~040 | 022~045 09
80 036 ~ 0.71 0.40 ~ 0.80 1.2
100 | 063~125 | 071~140 1.6
125 100~200 | 1.12~224 25
150 160 ~ 315 180 ~ 355 36
200 | 250~500 | 280~560 56

34



90° =ZAIEDRE (L/min)

Hm/m

0

1

2

3

0
10
20
30
40

0

084

474
130
210

114
544
1430
2880

144
6.15
15.62
30.60

1.74
6.86
16.75
3240

204
157
1797
3420

02

234

83
19.20
360

028
282
9.24
2076
3816

042
330
10.20
2.3
4032

0.56
318
11.16
2388
4248

0.10
4.26
1212
2544
4466

50
60
70
80
90

419
75.1
1098
1528
2046

50.3
182
137
1575
2103

2.1
814
178
162.5
2161

95.3
847
1219
167.5
219

519
880
1260
1725
218

605
914
1302
1775
2339

633
95.0
1346
1827
2401

66.1
98.6
1390
1880
264

69.0
1022
1434
1933
221

120
106.0
148.1
198.9
2500

100
110
120
130
140

265.6
3362
410
5085
6113

2722
3437
4258
5184
6222

2188
351.6
4347
5283
633.1

2857
359.5
4436
5382
644.1

292.1
3674
4525
5482
655.5

2997
3154
4614
5585
666.9

306.7
3834
4109
5689
6785

3140
3918
4800
5793
689.9

3214
4002
4895
5808
1015

3288
4086
4990
6004
7135

150
160
170
180
190

1265

8513

989.6
1,140
1304

7315

864.5
1,004
1,156
1321

7495

8718
1018
1172
1338

161.8

8915
1,030
1,188
1,355

1143

905.2
1,048
1,204
1313

786.9

9190
1,063
1220
1,391

7998

9328
1078
1,236
1409

812.1

946.6
1,093
1253
1421

825.1

9608
1,108
1210
1445

838.1

9752
1124
1281
1463

200
210
220
230
240

1481
1672
1811
2,096
2,328

1499
1692
1898
2,119
2,353

1518
1712
1919
2,142
2318

1587
17182
194
2,165
2403

1,556
1,762
1963
2,188
2428

1575
1,772
1985
2211
2453

1594
1793
2,007
2,234
2418

1613
1814
2,029
2,257
2,503

1632
1835
2,051
2,280
2,628

1662
1,856
2073
2,304
2,653

250
260
210
280
290

2,518
2,843
3,122
3HT
3,129

2,604
2810
3,151
3,448
3,161

2,630
2,897
3,180
3419
3,193

2,656
2,925
3209
3510
3825

2,682
2,953
3238
3,641
3,858

2,108
2,981
3,267
3972
3,891

2,135
3,009
3,201
3,603
3,924

2,162
3,037
3,327
3,634
3,957

2,189
3,085
3,357
3,665
3,990

2816
3,003
3,387
3,697
4023

300
310
320
330

4,056
4,401
4,762

4,090
4437
4,199

5,141

5,180

4,124
4413
4,836

5291

4,158
4,508
4874

5,258

4,192
4,543
4912

5297

4,226
4,579
4,950

5337

4,261
4616
4,988

5311

4,296
4,653
5,026

547

4331
4,689
5,064

5,457

4,366
4,125
5,102

5,496

35



0N ViRER i i ! '

SIS e S i
1] 12000 |21 | 574 |41 | 293
2 | 6000 | 22| 545 | 42| 286
3 | 4000 | 23| 522 | 43| 279
4 | 3000 | 24| 500 | 44| 273
5 | 2400 | 25 | 480 | 45 | 267
6 | 2000 | 26 | 462 | 46 | 264
7| 114 | 27| s | ar| 255
8 | 1500 | 28 | 429 | 48 | 250
9 | 1333 | 29 | 414 | 49 | 245
10| 1200 |30 | 400 |50 | 240
1| 1091 |31 | 387 |51 | 235
12| 1000 |32 | 375 | 52| 234
13 923 | 33 | 364 | 53| 226
14 857 | 34 | 353 | 54 | 222
15 800 | 35| 343 |55 | 218
16 750 | 36 | 333 | 56 | 214
17 706 | 37 | 324 | 57| 214
18 667 | 38 | 316 | 58 | 207
19 832 | 39 | 308 |50 | 203
20 600 | 40 | 300 | 60 | 200

NTYHE UL25LY A XCEBICTE > T2 T—RICBE S IBE1F.
25+42X60=357L/min&IRNE T,



R TR
RUTHERL, £BRLHEHLE. MBI DICLYRORXTROETS,
n=0163XQxHx r P

n  RUTHER (%)

Q : HHLE (m*/min)

H: 2% ()

Y OBRROLE (=%E p (ke/m*)+1000)
BEKTr=10 #BKkTr=1025

P owEhh (kW)

}EHIE. RO THRORIZEYRDATRDOET
P=0.163xQxHx ¥ /1
n o ROTHE (RUFZKYERSEn =55~75(%)+100)
HFZE4"ATn=05 6"ATn=06 8" ATn=07

[EiRDZE

50Hz DR F% 60Hz TIEERY 25 A DHREERDAXTRHET,

(E—2DHNEEVPETT)
Bk 8 =60Hz B DE#xEL +50Hz FrDEéndg=1.2
21872 = (60Hz B EEn$ -+ 50Hz B EEn ) *=1.44
B 71 = (60Hz BrDEén%+ 50Hz BrDEER#)°=1.728

TME DB

+0.1m%/min = 0.1X1000 = 100L/min
+6m®/h = 660 = 0.1m*/min

37






A800B

2024.12




